



广东省昨公布康泰乙肝疫苗流向,今年使用4692717支 53例异常 3例疑似致死

24日,广东省食品药品监督管理局和广东省卫生计生委联合通报了深圳康泰公司乙肝疫苗在广东省分发、使用及库存情况。据通报,广东已使用4692717支康泰乙肝疫苗,共诊断接种异常反应53例。根据通报,截至12月23日,广东省2013年共采购649万支,分发至21个地级市的深圳康泰公司乙肝疫苗共6200200支,已使用4692717支,其余1797283支封存在各级疾控中心及预防接种单位。



23日,记者守在康泰公司门外,康泰方面一直没人接受采访

如何判定接种的疫苗安全?

如何判定之前接种乙肝疫苗是安全的?广东省疾控中心副主任邓惠鸿介绍,广东省使用的疫苗,每一批都有国家食品药品监督管理局的批签发合格证。乙肝疫苗接种后可能会出现轻微的一般反应:如在接种部位出现疼痛和触痛,多数情况下2-3天内可自行消失;出现一过性发热、红肿疼痛等,一般持续1-2天后可自行缓解;接种部位硬结一般则在1-2周内可自行吸收。极为罕见的过敏性休克一般在接种后1小时内发生;过敏性反应一般发生在接种后10天左右。

已诊断53例接种异常反应

据广东省疑似预防接种异常反应监测显示,今年广东省接种乙肝疫苗共4692717支,共诊断接种异常反应53例(绝大部分为轻症,严重异常反应1例,严重异常反应发生率为0.21/100万);另3例疑似死亡

据新华社

广东省食品药品监督管理局办公室主任郭宇华介绍,食品药品监管部门对疫苗生产、经营实施严格监管。疫苗生产企业必须严格按照《药品生产质量管理规范》(GMP)组织生产,疫苗批发企业和经营使用单位必须严格按照《药品经营质量管理规范》(GSP)和《疫苗流通和预防接种管理条例》组织经营和使用。食品药品监管部门将疫苗列为监管重点品种,疫苗生产出厂需要严格执行生物制品批签发制度,每批次产品均需经过中国食品药品检定研究院检验合格并发放批签发合格证方可上市;监管部门对于疫苗的流通经营每年现场检查2次以上,100%覆盖疫苗批发企业,近年来广东省没有发生因为流通环节监管缺位而发生的疫苗质量问题。

据新华社

接到东坡区崇礼镇玄翁村村民高兵、金丹反映,其幼婴疑似接种乙肝疫苗后死亡。目前,四川省疾控中心已派出专家赶往东坡区指导调查工作,相关部门对事件正在进一步调查、核实中。

记者24日从四川眉山市东坡区了解到,当地一幼婴疑似接种乙肝疫苗后死亡。目前,四川省疾控中心已派出专家赶往东坡区指导调查工作,相关部门对事件正在进一步调查、核实中。

根据眉山市东坡区卫生局提供的具体情况,12月23日11时40分许,

各方反应

江苏目前没接到严重不良反应报告

昨天,记者从江苏有关部门了解到,之前湖南有两起疑似“疫苗致死”病例,所使用康泰公司生产疫苗批号分别为C201207090、C201207088,这两个批次的疫苗,江苏没有发现。

至于深圳康泰生产的乙肝

疫苗,曾在江苏一些地区使用过。不过,根据国家相关部门通知,现在全省已经暂停使用该公司生产的所有批次乙肝疫苗。目前,江苏也没有接到因接种该公司生产的乙肝疫苗,导致出现严重不良反应的报告。

现代快报记者 刘峻

默沙东:与“康泰疫苗事件”无关

中国多省11月以来接连发生疑似“乙肝疫苗致死”事,有媒体称相关疫苗从美国制药巨头默沙东(默克)公司引进。该公司23日声明,否认与涉事疫苗在中国的生产、销售和监督有关。

迄今,中国三省共报告了7例疑似接种乙肝疫苗后死亡的病例,这些疫苗由深圳康泰生物制品股份有限公司生产。有媒体报道说,康泰公司现有的重组乙

肝疫苗生产技术是从默沙东公司引进的,自1994年投产以来,累计销售2亿多人份。还有报道说,引进技术几乎是百分百复制,包括菌种、设备等都与默沙东公司一样。

默沙东公司23日在发给新华社记者的声明中说:“默沙东不在中国生产和销售乙肝疫苗,也不负责监督任何中国企业乙肝疫苗的生产。”据新华社

专家:总体来说对乙肝疫苗有信心

北京大学医学部教授、中国工程院院士庄辉介绍,根据2013年的统计,世界卫生组织195个国家中有181个国家已将乙肝疫苗纳入计划免疫,其中107个国家要求新生儿在出生后24小时内接种乙肝疫苗,在西太地区95%的孩子于出生后24小时内接种乙肝疫苗。新生儿出生24小时内接种乙肝疫苗,越早接种效果越好,这不仅是我国的乙肝免疫策略,也是世界卫生组织的免疫策略。

北京友谊医院肝病中心教授贾继东说,在婴儿疑似接种乙肝疫苗后死亡事件发生后,作为

肝病专业医生,非常理解相关家庭的悲痛,也理解社会的关注。但同时,希望社会保持理性、冷静的态度,保持对整个计划免疫的信心。

“如果计划免疫,特别是乙肝的免疫受到干扰,那就不是一个家庭、两个家庭的悲剧,而是不知道多少家庭的悲剧。”贾继东说,总体来说还是应该对疫苗,特别是对乙肝疫苗有信心。对于个案也要科学、理性和实事求是的态度追踪分析,在证明因果关系之前,应该比较客观地描述。

据新华社

疫苗是如何监管的?

广东省食品药品监督管理局办公室主任郭宇华介绍,食品药品监管部门对疫苗生产、经营实施严格监管。疫苗生产企业必须严格按照《药品生产质量管理规范》(GMP)组织生产,疫苗批发企业和经营使用单位必须严格按照《药品经营质量管理规范》(GSP)和《疫苗流通和预防接种管理条例》组织经营和使用。食品药品监管部门将疫苗列为监管重点品种,疫苗生产出厂需要严格执行生物制品批签发制度,每批次产品均需经过中国食品药品检定研究院检验合格并发放批签发合格证方可上市;监管部门对于疫苗的流通经营每年现场检查2次以上,100%覆盖疫苗批发企业,近年来广东省没有发生因为流通环节监管缺位而发生的疫苗质量问题。

据新华社

四川眉山也有一幼婴疑似接种乙肝疫苗后死亡

产品来自北京天坛生物制品股份有限公司

接到东坡区崇礼镇玄翁村村民高兵、金丹反映,其幼婴疑似接种乙肝疫苗后死亡。目前,四川省疾控中心已派出专家赶往东坡区指导调查工作,相关部门对事件正在进一步调查、核实中。

根据眉山市东坡区卫生局提供的具体情况,12月23日11时40分许,

效,于7时55分宣布临床死亡。

接报告后,东坡区卫生局、区疾控中心立即按照卫生部《预防接种异常反应鉴定办法》相关规定,上报眉山市卫生局、市疾控中心。目前,眉山市卫生局、市疾控中心正按照相关规定,进行调查诊断;四川省疾控中心也派出专家赶往东坡

区指导调查工作。

据了解,这名幼婴接种的乙肝疫苗生产单位为北京天坛生物制品股份有限公司。有关专家表示,暂不能确定这名幼婴的死亡原因为接种疫苗,真正死因需尸检后才能明确。目前,相关部门对事件正在进一步调查、核实中。

据新华社

者送上一份“大礼包”。

买4K,看了长虹再决定

据长虹内部人员透露,长虹将于2014年元旦前后推出“长虹美菱年终联袂钜惠”大型活动,喊出了“买4K,看了长虹再决定”的主题口号。是什么原因令长虹有如此底气呢?为此,笔者电话走访了长虹相关负责人。

“长虹的信心来自于优质的产品和亲民的价格”,据负责人介绍,今年以来,长虹集中力量积极推广大屏、4K超高清电视,不仅发布了多款4K

新品,同时,凭借产品在画质、观影效果、智能交互等方面的优势,搏得业内一致好评。并将“最佳客厅观影体验奖”、“2013中国音视频产业技术创新”、“中国平板电视十大精品”等众多由权威机构颁发的荣誉收入囊中,引人瞩目。

此外,以“军工立业”的长虹,在产品研发上一直坚持“精益求精”的精神,旗下4K电视还通过了近期刚刚发布的首个国字号《超高清显示认证技术规范》的检测认证,赢得专业背书。

在保证4K产品优质的情况下,

借跨年大促之际,长虹还拿出了真正“杀手级”的价格来回馈消费者。

长虹4K智能电视 “好看”又“好玩”

为了验证长虹4K智能电视是否真的“好看”又“好玩”,笔者走进即将重装开业的苏宁新街口店长虹专柜,实地体验了一番。

体验发现,在观看长虹4K电视播放的超高清片源时,其逼真的画面甚至可以将鸟兽皮毛、人脸毛孔都纤毫毕现。此外,笔者还尝试了多项智能操控功能。

药品说明书 你知道怎么看吗?

国家卫计委本月公布的一份调查报告显示,我国城乡居民用药行为不规范现象普遍存在,能够正确阅读药品说明书的居民比例约为15%。与之相对的,2012年,我国国家药品不良反应监测网络共收到药品不良反应或事件报告120万份以上。

人们为什么不能正确地阅读说明书,药品说明书又该怎么看?

北京和睦家康复医院药房主任、中国协和医科大学药学硕士冀连梅对此作了介绍:

误区1:“吃的都是常用药,只看药盒上的日期和提示。”

冀连梅:这是一个误区。在国外,处方药的外包装上很多都是没有提示的,药盒上不会写任何适应症,也不写一天几次这些服用方法,实际上就是强迫你打开去阅读说明书。

国内药商为了让药卖得更好,可能往往把适应症写得很多,但不一定把有效成分都写在上面。

有的时候你可能看见两个药是不同的药名——也就是不同药厂生产的不同牌子,你一看治头疼、发烧,对你的症,你就买回来了;然后你吃了几天之后,觉得这其中一个药好像没什么效果,你就再换吃另外一个。但实际上,它们虽然是不同的两个名字,可能有效成分却是完全一样的,药盒上你不一定能看到这些信息。

误区2:“处方药遵医嘱就够了,说明书太复杂。”

冀连梅:医生和药师也可能犯错误,我们现在的医疗环境下,医生和药师都没有太多时间去跟患者沟通,可能你就不知道这个药到底是治什么的,到底是饭前吃还是饭后吃,吃完之后可能会让你产生什么样的不良反应,比如还能不能开车,能不能做一些精细的工作?你是一个什么样的体质,有什么样的过敏史,究竟能不能吃?

误区3:“有不良反应你就不能吃了吗?都是药厂推卸责任写的。”

冀连梅:至于不良反应的问题,比如某些药吃了之后不能开车,你去开车了,很可能就会出事故。现在的实际情况表明,有百分之二十左右的交通事故是和服药之后开车有关系的,你不能侥幸。这些警示都不是白写的,一定是做过大量临床研究,有临床证据的。

还有一个问题是禁忌症,有一些禁忌症会在说明书的角落里写着,但不会写在药盒上。我们行业内也在呼吁修改药盒、外包装,修改说明书,应该加上一些警示语,告诉老百姓吃之前一定要认真对待,不能随便吃。

据《北京晚报》

长虹·美菱年终联袂钜惠 最后盛宴 ——比价比品质,买4K 看了长虹再决定



2013年收官在即,面对即将掀起的4K电视普及热潮,长虹·美菱年终联袂钜惠,抢在“跨年”之际,为消费

长虹销售人员告诉笔者,长虹4K智能电视在拥有4K绝佳显示和画质的基础上,搭载了其独创的“U-MAX客厅放映系统”和“DTS巨幕音效系统”,因此具备4K超清屏、4K无损芯、矩阵光控护眼、极速光影驱动、4K七色靓彩五大画质优势,从而带给消费者IMAX影院般震撼的视听享受。

询市内各大家电卖场,
长虹电视、长虹空调、美菱冰箱专柜。84216788。